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令和５年度第１回蓮田市上下水道事業審議会会議録 

 

日時 令和５年９月２７日（水） 

午前１０時００分～     

会場 蓮田市浄水場        

管理棟新館２階会議室    

 

〈出席委員〉門井隆会長、中野君男副会長、小川健一委員、小林由美子委員、 

鈴木貴美子委員、関根守男委員、髙橋智委員、爪川京子委員 

中川美樹委員、古谷保雄委員、山本興四郎委員 

〈事 務 局〉山口市長、小山上下水道部長、原田水道課長、 

岡田下水道課長、山岸水道課副主幹、萩原水道課副主幹、 

関口下水道課副主幹、羽野島下水道課主査、大内水道課主事 

〈傍 聴 者〉なし 

１ 開 会           原田水道課長 

２ 市長あいさつ           山口市長 

３ 委員の紹介 

４ 職員の紹介 

５ 会長、副会長の選出 

６ 会長、副会長あいさつ       門井隆会長、中野君男副会長 

７ 議 事          

（１） 水道事業の概要について     原田水道課長 

（２） 下水道事業の概要について    岡田下水道課長 

８ 連 絡 事 項           原田水道課長 

９ 閉 会            
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議事（１）についての主な質疑応答 

  

委 員：令和 5年度水道事業会計予算の資本的支出の浄水施設費について、今年度は

約 1,900 万円、昨年度は約 2億 3,000 万円となっており、この差異はなんで

しょうか。 

事務局：令和 4年度につきましては、新型コロナウイルスと、ウクライナ情勢の関係

で、半導体等の部品が入ってこない状況になりました。当初予算に計上して

いたポンプの更新工事は、建設改良費の繰越ということで、今年度工事を完

了しております。令和 5年度につきましては、当初から部品の納入が遅れる

ことが判明していたので継続費ということで令和 5年度、令和 6年度の 2年

間で行う予定となっておりますので、今年度の浄水施設費では少なくなって

おります。 

     

議事（２）についての主な質疑応答 

 

委 員：農業集落排水の受益者分担金が 31 万 8000 円（高虫）から 16 万 1000 円（根

金・貝塚）と半分も下がっていますが、これは土地が広いということでしょ

うか。 

事務局：こちらに関しましては、家の数で事業費を割った金額がこの金額ということ

になります。高虫地区に関しては 31 万円ということなので、比較的戸数が

少なかったため、この金額となっております。 

 


